



EFOTT 2002

# Örökmozgó túra Dunapatajon

*Akkor boldog az ember, ha legalább két, vagy három összetevővel stabilan áll meg a lábán az öröm. Sikeres vizsgák, anyagi biztonság-nyári munka, barát-barátnő, kényelmes szandál, Bibó István kötet-John Updike regény, kerékpár, robogó, autó, rémálmok nélküli éjszakák, tisztességes szeretők, hogy néhányat felsoroljak a nyilvánvalóbbak közül. Félév végi zárszám-adási tartok, majd felemelt fejfel és nagyra nyitott szemekkel elindulok a forró nyár irányába, fesztiválról fesztiválra, „roll over Beethoven”. Adekvát lehetőség az EFOTT 2002, ki is használom, mert az időpont közeleg, a díszkréten, de illuminált állapotban való ordítózás hormonjai életre kelnek, a sejtközötti tér és a mitokondriumok szinte izsanak (fejtsd meg, mondja a róka...).*

Az Egyetemisták és Főiskolások Országos Turisztikai találkozója ebben az évben a Dunapataj település határában található Szelidi-tó környékén rendezik meg. Az eseményt, mely igen nagy népszerűségnek örvend a felsőoktatásban tanulók körében, a pályázaton vereséget szenvedett BME HÖK által vitatott HÖÖK-döntés értelmében (*Egyetem, 2002. március*) az ELTE BTK Hallgatói Önkormányzata szervezte-szervezi meg.

Július 17-én indul a porban fürdés négy napja. Szerda a kezdőnap, napijegyes és hetijegyes konstrukciókban vásárolható meg a bejutást biztosító papírdarabok. Öt koncerthelyszínnel, filmvetítéssel, szabadegyetemmel, civilfaluval, sport- és turisztikai programokkal, HÖÖK Café-val (ez az adrenalin-szagú összetevő), valamint St. Hubertus Kalandparkkal várják a kedves, érdeklődő egyetemistákat. Az eddigi fesztiválok az uralkodó szellemi irányzat maga volt az otlétlérkép, nyirokrendszere, hiszen a különböző egyetemi városokból érkező diákok sokasága igen hamar megismerte egymást, és baráti italozgatásba kezdett, ami aztán önfejlesztő folyamat

gyanánt gerincévé vált az EFOTT-oknak. 2002-ben a szervező bizottság tagjai más-hogyan döntöttek. A hallgatói önkormányzatok munka-maximalizmusának csúcán, érdekes módon majdnem minden városban a vetélkedésre való hajlam víruszerű átszarmaztatása a fő törekvés. A hallgatói érdekképviselet és életminőség-javítás szándéka mellett persze ez is fontos, de nem mindegy, hol és hogyan. A júliusi fesztivál külön meglepetése lesz az úgynevezett régiófalu, amely tulajdonképpen



A Szelidi-tó

egy hatalmas sátor formájában manifesztálódik, és az egyetemi városok Hallgatói Önkormányzatai vetélkedhetnek a saját hallgatóikkal, vagy akivel akarnak. Nyár, tópart, sör, fiúk (vagy lányok) – minden biztonnal ezek toporognak majd feszülten a feladatokra várva... Az ötletadó ember önön tökélyének kicsiszolt tükrében elfelejtett egy apróságot: nem mindig a legfényesebb a legjobb. Persze legyen sikeres ez a négy nap, de én már előre mosolygok a totál beállt, részeg egyetemisták sörlocsoló üvöltözésén, amelyet csöndes félmosollyal tekint meg a szervező bizottság elnöke, odasúgván barátnőjének: „látod, mekkora vetélkedő, én hatalmas vagyok, szopjál le it”.

A koncertprogramok részletezése nem feladatom, azt bármelyik hirdetési felületen, vagy az Interneten ([www.efott2002.hu](http://www.efott2002.hu))

is végig követhetitek. Ahány színpad, anynyiféle besorolás, de nagyjából a mainstream zenei szórakoztatás oszlopos tagjai, és kisebb huszárjai zsongják majd körbe az érintetlen természet nyugodt éjszakáit. A teljesség igénye nélkül megemlíteném a Hobo Blues Band-et, a Tankcsapdát, az Irigy Hónaljmirigyét, de a Pál Utcai Fiúk, a Hiperkarma, Nyers, Emil Rulez, Sub Bass Monster, Vénusz, Csepregi Éva, egy kosáryi lemezlovas (Cadik, Kühl, Sterbinszky, Palotai) is felelős lesz a négy napos örületért. Ha az időközönként előtörő idealizmusom most átvinné az irányítást, akkor azt mondanám, hogy a majdnem száz előadó, és a temérdek program nagyon jó dolog, de nem vette át, ezért ez csak egy apró elektrokémiai sokk volt, de persze leírtam.

Dunapataj Bács-Kiskun megyében található, a Duna bal partján, 103 km-re Budapesttől. A szinte érintetlen, tiszta szépségével lenyűgöző táj megközelítése azonban nem egyszerű feladat. A helyszínen nincs vasútállomás, a falu durván másfél óra gyalog. Hogy találhatóunk oda? Műúton az 51-es főútvonalon (Budapest-Baja) elérhetjük Dunapataj nagyközséget, vagy vonattal Kunszentmiklósról. Ha ez kevés, és még több kaland kell, komp is létezik, a Dunántúlról Paks és Géderlak között jár, de a közelebbi távolban hajókikötő is van. Gőzösre föl, magyar!

Az EFOTT önmagától működik, mint ahogyan a perpetuum mobile, ráadásul EFOTT valóban létezik. Erről személyesen is meggyőződhet július 17-től bárki, s aki elmegy, annak nagy öröm integrálódik a testében és a lelkében, aki pedig nem, az majd kesernyészájással hallgatja a beszámolókat.

El kell menni.

GM

Felelős szerkesztő: Haág Zalán István • Fotó Pál Imre • Az Egyetem embléma tervezője Majzik Andrea • Layout SPFO • A Szegedi Tudományegyetem Egyetemi Hallgatói Önkormányzata és a Főiskolások a Szegedi Universitásban Alapítvány közös kiadása • Felelős kiadó Jancsák Csaba Szerkesztőség és Kiadóhivatal 6725 Szeged, Boldogasszony sgt. 6. Tel./Fax: (62) 544-759 • E-mail [egyetem@level.hu](mailto:egyetem@level.hu) • Megjelent 7000 példányban • Nyomta Bába és Társai Kft. (62) 464-015 • ISSN 1585-1141 • Köszönet a Felsőoktatási Fejlesztési Alapprogram, a Felsőoktatási Programiroda, Szeged város Polgármesteri Hivatala munkatársainak, valamint az SZTE hivatalainak és a kari HÖK-öknek • A lap a Hökkentő/Messzelátó Stúdióban készült.